OOo00000000000000n

oo 00 oo 0Oad oo 000 oo o oo 0oOad

gooo ggoboodobbodbobuooobbooobboobobbooooboooon

ggooooobbobobobibboooooooouooobobobbbbooooooooooo
ggoobobooobboobobboooobboobLbooobboogbLboonbboooLoLo
ugobbooobbbooobbuoooobbuooobobbooobnoo

o oooo

gobboodbooooobboooobouodobuooobobuooobboobobboobnbo
ggbobboooboboobbboooobboobbuooobbuooobboobboooobooo
ugobbooobobboooobobuoooobbuooobobbuooobnobo

ggoobobobobbodoooooooobb™oboboobobbbboooooobobobbbboa
ggbobboooboboobbboooobboobbuooobbuooobboobboooobooo
ggobbodoobbooobbboooobbuoooboboomm

ggooooooooobobbbbooooooooooooobobbbbboooooooa
ooooboobooboooboboobobooboobooooobboobDOoboboOoD 1.2km O00O0ODO
ggoobbooobbooboboooobboobbooobbooobboonbbooLLo
ggoobbooobbooboboooobboobbooobbooobboonbbooLLo
ggbobbooobboobbboooobboobbuooobbooobboobboooobooo
ggooboboooboboobobboooobboobLbooobboogbboobnbboobnoLo
ggobbooobbbooobobuoooobbuoooonobo

U gbobooogooo

yoooo ooooDD oy
4LJJJL ooooo
=C | opooo []]]EI L
) ( =y
P,
LLLLL
c nooo NT7UCC pooo 3
D noo ¥
0ooooooooo oooooooo
e ooooo ooooo
LLLLLLLL
[[[[[[
B
0ooooooooo 0ooooooo
ooooo ooooo

U o-0 ooobobooobboodgn

ggopobboboboooooooobbbboooooooooboob™obobobobbbod
ugooboboooboobooboboooobboobLbooobboogbLboobbbooLDLo



dddobb™ooooobob seRubddgdgobbbbbbboooooooooo
ggbobooobobooobbbooobboobbuooobbooobboobboooobooo
ugoooobobobbbbbodooooog 3-5-23 Dbobobobooodd oooobobobobobo
oboooobonb 3-11-28 ODOOOO0oOoO0bOObO0O1.2km0b0bOobCOo0bObDOon
gogboboooobobuooobboooobobood0 ooooboobao
Ubdbobooobobuobuodooobobobon siwssvbo Lsoo tboooonod
155MbpsC 0 O OO 1500m O O O OSILISSM/LIS00 DO O D000 2mrad DO 0O 4000000
g 400000bo0obbooobbooobbooooobooboolobooobbooonoo
ggoobboooboboooboboooobboobbooobboogbLboobbbooLoLo
ggoobdooobobooobboo 3sgubboobbuooobbooobuooobbooLLo
0 841.4nm 00 853.4nmI 000 0O0DOOODOODODO CiscoAironetd AIR-BRI34000 0 0 OO LAN
OO00O0D0O0O IEEE 802.11b 0000 O1Mops D OO OO OODOO

U gbbobogobboooobbod

(0) 0000000

Ooooo0omoboooobobooooooobooboooobooooooooooboooo
go00obooboOoboOo0booOooOOobOo0bO0obDOobUoUobDOobDoOobooboOobooboo
go00obooboOoboOo0booOooOOobOo0bO0obDOobUoUobDOobDoOobooboOobooboo
OOooOooooboooono 2rook D00 O0DbOoO0bO0oooobooobooobogb soooobog
OOO0OobOOd MOR(Meteorological Optical RangeU D DO DO O)OODOODOOODLOOOOO
ooooboooo

U doboboogooobod

gboboboogobbooobobbooobbboooobobooobbboooooon

U o-ogobooogd gobor"y oo"r ob"O 0 0D 400000000 0O0ODO
ugobooboooon

OOoboooobboOo 1kmDOODOODOOODOOOODOOODOOOOODOO 0.32000
ooooobooboboooboboobooooobbooD 42.emm/hrDO0000ODOOO0O 0.16km O
ggoo

U o0-ogdbboogoboboobobobodobobooobbuooobboobobbooboo
ggbobboooboboobobboooobboobbuooobbooobboobboooonboo
ugobboooobbuooobboooobboa



U o-0 obobuooooobooa

HEH =/ 01/10/24-02/1/24
BEKEEL 1P Bl [ 2K
RIZHERE | R AIE%R | teE ([#AIEEk| b3 (£RBIO%]  HeE [ERAIEEK( k= AR HE
0-1 0.00% 0.00% 0.00% 863 5.89% 863 0.32%
1-2 3 0.00% 573 4.16% 148 8.02% 2515]  17.16% 3239 1.22%
2-3 3 0.00% 3415]  24.78% 216]  11.70% 2819]  19.23% 6453 2.42%
3-4 10 0.00% 3808]  27.63% 217 11.76% 2111]  14.40% 6146 2.31%
4-5 341 0.14% 5643|  40.94% 182 9.86% 1646 11.23% 7812 2.93%
5-6 6123 2.60% 341 2.47% 101 5.47% 942 6.43% 7507 2.82%
6-7 6711 2.84% 4 0.03% 130 7.04% 955 6.52% 7800 2.93%
7-8 6980 2.96% 0.00% 76 4.12% 458 3.12% 7514 2.82%
8-9 6946 2.94% 0.00% 64 3.47% 307 2.09% 7317 2.75%
9-10 6218 2.64% 0.00% 38 2.06% 263 1.79% 6519 2.45%
10-11 6051 2.56% 0.00% 53 2.87% 231 1.58% 6335 2.38%
11-12 5212 2.21% 0.00% 39 2.11% 140 0.96% 5391 2.03%
12-13 5404 2.29% 0.00% 38 2.06% 109 0.74% 5551 2.09%
13-14 4776 2.02% 0.00% 35 1.90% 109 0.74% 4920 1.85%
14-15 4474 1.90% 0.00% 40 2.17% 111 0.76% 4625 1.74%
15-16 4775 2.02% 0.00% 39 2.11% 75 0.51% 4889 1.84%
16-17 4855 2.06% 0.00% 39 2.11% 88 0.60% 4982 1.87%
17-18 4747 2.01% 0.00% 34 1.84% 71 0.48% 4852 1.82%
18-19 4677 1.98% 0.00% 34 1.84% 69 0.47% 4780 1.80%
19-20 157628]  66.81% 0.00% 323 17.50% 776 5.29% 158727]  59.62%
[ R 58 EE - 1R %2 D +A B
T
|
|
|
|
|
!
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
- |
|
|
Wbaws S, a0, e L CE e
6 8 10 12 14
[EFR5&E (mm/hr)

U o0-0 obobuoooobooboodon



U0 dbbbdooobobboooobboboooonbo
O 0-0000 180 1200000000100 00b00000b0O00DbOoOObOODOn

EERTHEITE [0E = - B8 1. Fim 0 anosaibe] Diec 3001

[P ——— TETerE——T) . EER WMo |

- —— WK + BN B i} LT, (ENEAT .

|]E'|:E e R Bl B 8 R R R R BB R R A R BB R B R R R 8 R R R o B B R B R 8 B e R R 8 :I

1IE -

1TE2

1EST |

IS [l | 5 o L )

Irwerd el paveei]w] & Bu Esvor Rl

JIEDE B-=----mmr=

Ha arex
131 11% 13511 11H [0 || fror 12

U o-0 obboooobbboodobbuooobbbooobbuoooo

gbobbodbooogobbuoobobooboodbobooobbuooobboobobobooboa
O0oO0oboooooo@oooboo smm/hr OOH)OODOODODOODODOODODODOO
ggoobobooobooboobobboooobboobLbooobboogbLboobbbooLLo
ggbobooobobooobbbooobboobbuooobbooobboobbboooobooo
ugobboooobbbooooboboooobbuooobobboo

gobboodbooooobbooobobouodbobuooobbuooobboobobbouobnbo
000000000000000000000000 BER=4x 10°0 000000000000
ggoobobooobobooboboboooobboobLbooobbuoogbLDboobbbooLbLo
ggoobobooobobooboboboooobboobLbooobbuoogbLDboobbbooLbLo
gogoooooooo

(0) 0000000

0 gooboboggoo

ggbobobooobboooboboooboboobbbooobooobbooobbuooon
gogbobobooobboobobboooobboobbuooobbooobboobobooboooboo
ggobobooobboobobboooobboobLbooobboogbLboonbbooLbo
gogbobobooobboobobboooobboobbuooobbooobboobobooboooboo
gbsomibodboobooooobobooobobobooobooboboboboboboobon
OO000b0o0bOO0bOO0bOOoO0ooOOobOOoobODoooOoboo@OkmobOooooboooo
ggboboogbbooobbbooobboobbuooobbuooobboobbbooooboo
ggbobboooobbooobboooobbooonooboo



ugobobooooobooda

L:1V3 goggd
gooooogogogggdg
q
{=0)
L:_jr__ 0ooQ
q=0.585v"2

000000 (ds/kmO 0000 (km)OA OO0 (nm)
0 00000000000

O 0-0000b0oobobob 12kmd0OO00OoOg(oo1 0 10000 20020 3000)OO
ugobbooobbbooobbuoooobbuoooonobo

REX R I/ T —DIEE

20014127
182 =@l
Ro— =@fl
1RT22.0km A FEHHH
_40 =
ref=—33dBm
—_ D=1.2km
£ T
g |
= :
| 45 F---------- il © . v Y i i e
D |
z |
R »
BX
ot *
el I ref-13*D/N T T T T T T T
Y |
| -q
| ( j 1
l l q= 0585V’
-55 - - —

00 02 04 06 08 1.0 12 14 1.6 18 20
#72 (km)

U0 od-0 oobobooobobbooooboo

oboboooboobooooboboo@bobooboboooobo@Hyoooboo
OO00ob00ob0ob0obDOobOobOobDobooo0obooomuobooboOonoOn ref=033dBmd 00
OO0b=1.2kmO0000O0OODO

goodoobooboouooooboobooboboboobobbobobooboobL
ggogobobbbobbdodoooooooboboodooooooooboodooooon
ggboboogbbooobbbooobboobbuooobbuooobboobbbooooboo
ugobobooooobooda



oooobbbooo0oouobbooooobobobooooobboD 2kmbOoOoOogoob
goonm DO DO OO (@)D Oo(@)oooobooooooooooooboooboooboobooo
ggoboobooobboobobboooobboobLbooobboogbLboonbbooLbo
ugdobobooooboboooooo

(0) 000000000

U dbbboooobboodaBerROOnb

ggbobobooobbboggsseRrbuUoooobooooon
U0dO0002001.10.2402002.1.27 00020010 100 2400000000 20020 10
27 000000000000000O0O0O0OBERIDOOOD 4.3x10° 0000000000
ggboboooobbooonobobuooonooobao

3t/87—+BER(2001.12.01~12.31)

8.E-07

7.E-07

6.E-07

5.E-07

BER

4E-07—

it O-E+00
-60 =50 -40 -30 -20 -10 (
Z3/\J—(dB)

U 0-0 dodgboboBeERODDO

U gobogdgoo

gogbbboogobobuooobbobuooobbbooooobuoooooo
ugobtbodobbooobbboooobbuooo-oooobo

U u-0 0Dboooobobuooon

799 | popn | ©%9% | oo | oo | oo |oooo
2001/12/1 ggmg g g g 0000 100% |12.30 | 5.90 |1.70E-08 | 401 8dB
2001/12/9 g?tmg g g g 0000 100% |12.60 | 5.70 | 1.00E-08 | 30 8dB
2001/12/1 gggmg g g g g g g g 22222 13.10 70 5.80E-09 |10 3dB
2001/12/2 észémg g g g 0000 100% |15.20 | 3.40 | 4.30E-08 | 100 2dB




U gbboogobobooobobod

obboodobooobbooobbboobbouobbOoogb FASCODED DO D OO
gogbobooobbooobbbooobboobbod HITRAN DO00bboooooaooooo
goooo

() oboobOobooOobOooDbOoboOobobDbooboobo

ggooboboooobbuooobbooobobboobobbooobLbboobbbooobnbo
ugoobooboooobbboooobbuoodobbooobbbooobbboooLobboo
ggbobboooobbboooobbioodmoobb booao

L= (dB/km) oooo
v
q
L:£q§@j[ (dB/km) oooo
via

Ob0Oo0ooo@s/kkmibdd ODOOkn@A O OOOnmd

q=0000000000 = 0.585V43 (V < 6km)
0000000000000 000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000

gobooboodo s4s5nm O boooboboobbooobbooobbooobbooon

uygb—-tbogbobogbbbooobboobbuooobbuooobboobboooooboo
ODO0O00bO0bDOo0O0OnD Fogd VIS=0.2km,0.5km] Rural O VIS=5km[L] UrbanO VIS=5km[]
ugoobobooobobooboboboooobboobLbooobboogbLboobDbbooLLo
ggobooobboobobboooobboobbuooobbuoooboboobobooooboo
ggboboogboboobbbooobboobbuooobbuooobboobbbooonboo
ugobobooooobooa

() oboobobooobooo

00000000 bOoO0o00ooDbOo0o0ooobo0o0oooOoOo0ooooOooooooOooOon
oo0oDoOoOooooooooon

O00odbobboo0o0oouooobb@ain rate)J 000 Transmission D OO0 OO OO
Marshall-Palmer OO O OO OOOOOOOOMarshall-Palmer 00000000 ODOO0O

t = exp(—0.365R"* x s) oooo

t = transmissionJ R = rain rate (mm/hr)d s = path length (km)

OObDOOOvisibilityd OOOQOvIS=23kmD OO DO OOOoODoOoOooOOoooobooooog
O0obOobOobOobobOobobDooooobooboobo0oobo0obUbDUrain rateD 000
O00ooboooobbobobooobooobooOvisibihity D0 0DO0D0OOODO 10kmO
ikmDOOOODODOODOODODODOOOOOOOOOOOOODOODODODODODOD
ooooboobooboooboooooboooooooboobOOobDooboobooDbooboo
go0O0obOo0ooOOobooOO0bOoOO0ooOOobOOo0ooOO0ooOOobOoUoDOOobOoobDooboOoDbooboo
ooooboooooo



gooobodoooobobooooboboooobboooobboooLbbooobLbboOoon
gogoooooooo

10000

Ittt Sttt A Equation(1) -
4 Equation (2) -

5
8

Simulation
¢ Fog-(0.2km,0.5km)
@ Rural-5km
¢ Urban-5km

100

atmospheric attenuation [dB]

10

0.01 0.1 1 10
Visibility [km]
Atmospheric Attenuation vs. Visibility

uggob doogobodd

g goo

gboboboogobboooobbogobbooobboboooonoon

U ddooooooobbobbbbiboodoooououoooobobobobobobboooooo
goboobooboboboboobobobD ikmOdbObOOQDbDODDOODOODDO
gboobo.320bu0obognooonDo

U ddooooooobbbbbbboodooooooooobobobbobbbbooooo
ggoooobbobbbbooddooooouoboobbbboooooooooooo
ggbooobooogooo

0 00000000000000000000OBER OOOO0O 4.3x10°00000000
ggbobboodobobooobboooooo

gobbooobobobooobbooobobbooobbooon

U ddooooooobbbbbbiboodoooououooooboboobobobbbooooo
ggobbooobbbooobobuoooobbuoooonbo

0 ddoooooooobbbbbbboodoooouooooobobobobobbbbooooo
ggoooobbobbobbboooooooooooobbbbooboooooooooo
ggoooobbobbbboodddoooooboobbbbobooooooooooo
ggoboooobobooonoooao

gobboooboogoboboobbobooonobooobbuooobboonobooboonbobo

ggoboobooobboobobboooobboobLbooobboogbLboonbbooLbo

ggboboooboboobbboooobboobbuooobboooboboobboooboo

ggboboooboboobbboooobboobbuooobboooboboobboooboo

ggoboobooobboobobboooobboobLbooobboogbLboonbbooLbo

gogbobooooobbbooooobuooonobboogn



ggooooooooobobobbbooodooooooooooobobbbbbooooooUoa
ggbobooobobooobbbooobboobbuooobbooobboobboooobooo
ugooboooooo



